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令和 6 年 10 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 6 年 10 月 23 日（水曜日） 

午後 1 時 53 分開会、午後 2 時 24 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

佐々木 雅子 

中村 千寿子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 佐藤 耕樹 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 近江 秀和 
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生涯学習課⾧ 木村 智子 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 6 年 10 月定例教育委員会

を開催いたします。会議録署名委員は、3 番、加賀谷委員と 4 番、二

階堂委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹。

書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育

⾧報告に入ります。9 月 24 日、政策会議および定例教育委員会がご
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ざいました。25 日と 26 日に教育⾧訪問がございまして、大森小学校

と雄物川小学校へ行ってまいりました。また 26 日には三重地区交流

センターの視察がございました。旧十文字第二小学校が、交流センタ

ーとして改修されましたので、センター内を見学いたしました。27

日、中学校の生徒指導主事と教頭を集めまして、中学校生徒指導にお

いて共通理解を図る会を開催しております。主にネット等の使用に

係る注意事項についてであります。29 日、第 9 回よこてシティハー

フマラソンがございまして、前日 28 日の土曜日に懇親会を行ってお

ります。これまでで 1 番多い 1,650 名の参加ということで、大変天

気も良く盛会でありました。30 日は政策会議と辞令交付を行ってお

ります。10 月 1 日、教育⾧訪問で吉田小学校へ行ってまいりました。

同日午後、令和 6 年度横手市市制施行記念式典がかまくら館で開催

されました。また、夕方には辞令交付を行いました。4 日、教育⾧訪

問で増田小学校へ行ってまいりました。5 日の土曜日ですが、平成高

等学校創立 30 周年記念式典に参加いたしました。6 日の日曜日は横

手駅東口まつりに参加をいたしました。7 日、政策会議がございまし

た。8 日、教育⾧訪問で旭小学校へ行ってまいりました。12 日土曜日

の午前中は、秋田ふるさと村において、つくってあそぼう～チャレン

ジ・キッズ in よこてが開催され、ご挨拶申し上げたところです。同

日、午後からですが、秋田県立横手清陵学院中学校・高等学校創立 20
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周年記念式典および祝賀会に参加をいたしました。13 日の日曜日、

横手盆地発酵交換会の出展者や関係者の方々の交流会に参加いたし

ております。15 日、政策会議および定例記者会見がございました。

16 日、行政経営会議フォローアップということで、教育委員会のこ

れまでの歩みと今後やらなければいけない事業についての説明を申

し上げたところです。17 日、十文字陸上競技場および天下森スキー

場内ヒュッテの視察を行っております。十文字陸上競技場につきま

しては、ほぼ完成をしておりまして、ブルーのコースが大変綺麗に出

来上がっておりました。天下森スキー場のヒュッテについては、これ

までよりだいぶ大きな建物であります。今期の冬から使用が可能だ

ということで、完成が待ち遠しい限りです。18 日、最後の教育⾧訪

問で朝倉小学校へ行ってまいりました。同日、図書館を使った調べる

コンクールの 2 次審査を行いました。22 日、奨学生選考委員会がご

ざいました。同日午後からは、横手市校⾧会定例会がございまして、

ご挨拶を申し上げたところです。ただいまの報告につきまして、何か

ご質問等がございましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、報告第 1 号、 

専決処分の報告について、日程第 2、報告第 2 号、専決処分の報告に



5 

 

ついて、これらは関連がありますので、一括して報告いたします。説

明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、報告第 1 号、専決処分の報告について、報告

第 2 号、専決処分の報告についての報告を終わります。次に、日程

第 3、議案第 36 号、横手市不登校適応指導教室設置規則の一部を改

正する規則についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課⾧ 

【資料に基づき説明】  

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 
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 ないようですので、日程第 3、議案第 36 号、横手市不登校適応指

導教室設置規則の一部を改正する規則について、ご承認いただけま

すでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●佐々木委員 

生涯学習課にお尋ねします。10 月 12 日に Ao-na で開催された Ao-

na 保健室は、やはり中高生の利用が多いために設けられているので

しょうか。 

●生涯学習課⾧ 

ティーンズルームもありますので、中高生の健康を支援するとい

うようなコンセプトで始めようとしたものでございます。実際は、血

圧測定など、高齢者の方のご相談もありまして、Ao-na にいらっしゃ
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った全ての方々に対して和やかな雰囲気で展開しております。 

●加賀谷委員 

 文化財保護課にお尋ねします。10 月 19 日に開催された地域遺産探

訪よこてまちあるきについて、「植田図屏風」に「植田の出土銭」が

記されていると解釈して良いのでしょうか。 

●文化財保護課⾧ 

 出土銭については、平成になってからの出土ですので、絵巻には描

かれていないんですけれども、植田地区の歴史全体を説明する上で、

「植田図屏風」に載っている明治時代の説明にプラスして、こういっ

たものも出ていますという説明をさせていただいたところです。  

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 10 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 
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会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和６年１１月２０日 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

教育委員 二階堂 衛 

 


